
УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ В СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ

прийняття рішення уповноваженою особою .
0$ .12.2023 м.Суми № У/

Порядок денний:
1. Щодо придбання товару спеціального призначення - комплексів направленої протидії 

БПЛА, РЕР за предметом закупівлі ДК 021:2015 35730000-0 «Електронні бойові комплекси та 
засоби радіоелектронного захисту» шляхом укладення договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів/електронного каталогу.

2. Щодо оприлюднення в електронній системі закупівель звіту про договір про 
закупівлю, додатків про нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі без використання електронного системи закупівлі/електронного каталогу.

Під час розгляду першого питання:
Для забезпечення потреб оборони під час дії правового режиму воєнного стану, чіткого 

виконання службових обов’язків військовослужбовцями Управління, забезпечення 
обороноздатності прикордонної території області, враховуючи негайну потребу (рапорт 
начальника ВЦСО «А»), обмежений час (кошторис та довідка № 21/1/2-1355С затверджені 15 
грудня 2023 року), необхідно провести закупівлю товару спеціального призначення в 
найкоротші терміни-стаціонарних антидронових комплексів, комплексів всенаправленої 
протидії, ручних пеленгаторів випромінювань радіотехнічних засобів на загальну суму 
4060000,00 (Чотири мільйони шістдесят тисяч гривень 00 копійок) без ПДВ.

Обґрунтування замовника щодо укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів/електронного каталогу.

На підставі підпунктів 4 та 5 пункту 13 постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування 
(далі - Особливості), придбання замовниками товарів і послуг (крім поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість 
яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 
1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі у разі, коли існує 
нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв’язку з виникненням об’єктивних обставин, що 
унеможливлюють дотримання замовником строків для проведення закупівлі із застосуванням 
відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником, а також коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконанні, поставлені чи 
надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таким випадків: відсутність 
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Відповідно до рапорта начальника СГЗ УСБУ в Сумській області, довідки щодо 
проведення маркетингового дослідження, довідки товариства з обмеженою відповідальністю 
«Піранья Тех» від 14.12.2023 року встановлено, що зазначене Товариство є єдиним виробником 
та розробником продукції, яка необхідна Управлінню СБУ в Сумській області саме для 
виконання оборонних функцій.



Крім цього, ТОВ «Піранья Тех» є розробником і виробником продукції в повному обсязі, 
тобто здійснює всі етапи виробництва, починаючи від проектування і закінчуючи складанням, 
упакуванням та доставкою. Підприємство має всі необхідні виробничі потужності та 
обладнання для виробництва продукції електронних бойових комплексів та засобів 
радіоелектронного захисту.

Опрацювавши документи, наданий маркетинг, уповноваженою особою по організації та 
проведенню закупівель в Управлінні прийняте рішення щодо проведення закупівлі товару 
спеціального призначення - комплексів направленої протидії БПЛА, РЕР за предметом 
закупівлі ДК 021:2015 35730000-0 «Електронні бойові комплекси та засоби радіоелектронного 
захисту» шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 
торгів/електронного каталогу.

Під час розгляду другого питання:
У разі укладення договору про закупівлю відповідно до пункту 13 Особливостей 

замовник разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та 
додатки до нього, а також обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі 
відповідно до пункту 13 Особливостей.

Враховуючи викладене вище необхідно за результатами укладеного договору про 
закупівлю товару спеціального призначення - комплексів направленої протидії БПЛА, РЕР за 
предметом закупівлі ДК 021:2015 35730000-0 «Електронні бойові комплекси та засоби 
радіоелектронного захисту» оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір 
про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, його додатки та 
обґрунтування підстави укладення замовником прямого договору у вигляді протоколу 
уповноваженої особи, затвердженого Начальником Управління УСБУ в Сумській області, не 
пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору.

За результатами опрацювання вирішила:
1. Здійснити закупівлю товару спеціального призначення - комплексів направленої 

протидії БПЛА, РЕР за предметом закупівлі ДК 021:2015 35730000-0 «Електронні бойові 
комплекси та засоби радіоелектронного захисту» шляхом укладення договору про закупівлю 
без застосування відкритих торгів/електронного каталогу.

2. Оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель, його додатки та обґрунтування 
підстави укладення замовником прямого договору не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня 
укладення договору.

Уповноважена особа по організації 
та проведенню закупівель в Управлінні Ірина ЧЕКУРІНА



PIRANHA TECH Ltd
82100 UKRAINE, DROGOBICH
GRUSHEVSKOGO STR. 170
Code: 43260231

OFFICE@PIRANHA-TECH.COM+38 067 638 4171 PIRANHA-TECH.COM

ДОВІДКА

Про єдиного виробника, який є розробником і виробником

Найменування виробника: ТОВ "ПІрані,я Тех"

Юридична адреса: 82100 м. Дрогобич, вул. Михайла Грушевського, будинок 1703.
Фактична адреса: 82100 м. Дрогобич, вул. Михайла Грушевського, будинок 1703.
Місце та дата проведення державної реєстрації учасника: Виконавчий комітет 

Дрогобицької міської ради Львівської області, від 21.03.2023 року, реєстраційний номер 
№10108900003187

Довідка видана: 14.12.2023 р.

На підставі наявної в ТОВ " Піранья Тех " інформації повідомляємо, що підприємство є 
єдиним виробником продукції:

• П’яти канальний стаціонарний антидрон комплекс направленої дії «PIRANHA-
5Т»

• Комплекс РЕБ всенаправленої протидії «Piranha DF-5»
• Ручний пеленгатор випромінювань радіотехнічних засобів шифр «ДОЗОР»

Підприємство є розробником і виробником цієї продукції в повному обсязі, тобто здійснює 
всі етапи виробництва, починаючи від проектування і закінчуючи складанням і упаковкою.

Підприємство має всі необхідні виробничі потужності та обладнання для виробництва 
продукції електронних бойових комплексів та засоби радіоелектронного 3axncTy«PIRANHA- 
5Т», «Piranha DF-5» «ДОЗОР»

Підприємство має висококваліфікований персонал, який має досвід у виробництві 
продукції на розробку та виготовлення електронних бойових комплексів направленої протидії 
БПЛА, РЕР, ворожим FPV Дронам.

Продукція ТОВ "Піранья Тех" відповідає всім технічним умовам.

Продукція ТОВ "Піранья Tex" : «PIRANHA-5T», «Piranha DF-5» «ДОЗОР» має позитивні 
відгуки від споживачів.

Директор:__ ксандр РУЖИНСКИ
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